Przerzutnik D latch.

W przerzutniku D (latch), stan wejscia D jest kopiowany na wyjscie
Q przy wysokim poziomie logicznym na wejsciu C. Gdy poziom
wejscia C zmieni sie na niski, przerzutnik zapamietuje ostatni stan
wyjscia Q. Zmiany na wejsciu informacyjnym D nie wptywajg juz na
wyjscie Q, ktore zostato "zatrzasniete" zmiang poziomu wejscia C -
z tego powodu przerzutniki te noszg czesto nazwe zatrzask.

=]

Qp— .
0 }
Przerzutnik D nie posiada stanow zabronionych - nie dochodzi w

nim do sytuacji, gdy oba wejscia S i R znajdujg sie jednoczesnie w
stanie niskim.

Drugi typ przerzutnika D jest wyzwalany zboczem (dodatnim lub
ujemnym w zaleznosci od rozwigzania).
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